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Pomagamo graditi hišo v Halozah
Ob vseh solidamostnih akcijah, ki so se letos zvrstile v republiki

Sloveniji kot pomoč prizadetim v neurjih, tudi KO RK KS Moste ni
stala križem rok.

Aktivistke smo se odločile, da gremo v akcijo, podobno tisti izpred
dveh let - v potnoč konkretni družini. Sodelovala je tudi KO RK KS
Selo. Zbirale smo denarne prispevke, oblačila in obutev. Za to smo
izkoristile tudi lepo priložnost - dan odprtih vrat KS - 24. september
in poleg aktivistov SZDL dežurale tudi me. Vsi, ki smo ta dan bili na
sedežu KS v KD ŠB, smo bili nad odzivom krajanov prijetno
presenečeni.

Na ta in druge načine smo zbrali:
RK Mostc 18.000.000 din, RK Selo
8.000.000 din in približno 300 kg
hrane, oblačil, posteljnine in obutvc.
Čeprav jc vsako gospodinjstvo že
v prejšnjem Seljanu in Moščanu pre-
bralo kratek opis družine, ki smo ji
pomagali, naj jo še enkrat na kratko
opišemo.

V hiši v Kočicah 43 a (KS Zetale,
občina Ptuj) živita družini: Krušič An-

ton, žena Marija in 13-letni sin ter
Krušičeva hčerka Pulko Veronika
z možem in dvema sinovoma (9 in 11
lct).

Pred 16 leti so se morali z vrha
grička (zaradi nevarnosti zdrsa) prese-
liti v novozgrajeno hišo (po mnenju
strokovnjakov na varnejše mesto) pod
vznožjc tega grička. Vse do letos so
menili, da so na varncm. Pa je ravno
izpod prejšnjega domovanja prihrumel
plaz zemlje in hudournik vode. V nc-
kaj urah je bil uničen njihov življenjski
trud. Zemlja je zasula hišo do polovicc,
gospodarsko poslopje pa do vrha. Do-
besedno odplaknilo je tudi ves svet
okrog hišc (za dve dobri njivi je bilo
čudovito urejenega vrta). V najhujšem
nalivu so uspcli rešiti živino, ta jc pri
kmetih vedno prva.

Kot pravijo danes strokovnjaki, ki
so hišo pregledaJi, se imajo samo so-
lidni in trdni gradnji hiše zahvaliti, da
je zdržala pritisk kubikov in kubikov
blata. Zdaj so žal ti tcmclji zrahljani in
zidovi napokani, tako da je v njej
življenjsko nevarno prebivati. Preden
se je uspelo reševalnim ekipam skozi
zasuto in zalito dolino v Halozah pre-
biti do njih, jim je vlaga in voda uničila
še pohištvo, posteljnino in pridelke
z njiv.

V družini ni nihčc zaposlen. Gospo-
dar Anton je kmct, žcna Marija je
invalidsko upokojena, hči Veronika je
izgubila zaposlitev ob stečaju LIK Sa-
vinja, prav tako njen mož.

V četrtek, 5. 10., smo se aktivistke
RK Moste in RK Selo ter predstav-
nica KS odpeljali v Haloze.

V kombiju, ki nam ga jc s šoferjcm
dal na voljo sckretariat za LO, smo
pcljali tudi obleko, obutev, postelj-
nino, nekaj kuhinjske posode in hrane.
V prostorih KS Žetale nas je čakala
socialna delavka Tatjana Matjašic. Po
dvajsctih minutah vožnje smo prispeli
v Kočice. Že med potjo, ki se je vila ob
potoku, smo bili presunjeni ob spre-
menjeni naravi. V Kočicah nas je čakal
še pretresljivejši prizor. V tistih halo-
ških hribih edini košček ravnega,
ravno pripraven za kmečko domačijo,
je zdaj jalovina s hišico, razmajano in
umazano od nanešenega blata. Spre-
jcla nas je gospodinja Marija in ko smo
ji izročili denar, obleko, hrano.. . so se
ji v očeh zasvetile solze. Ostali člani
gospodinjstva so bili po opravkih, ki
jih je ob gradnji hiše vedno dovolj.
Moramo povedati, da sta predvsem
Krušičeva zelo prizadeta, saj že tretjič
v življenju začenjata povsem na novo.
Vendar tokrat ne iz nič in z družbeno
pomočjo, z občutkom, da v nesreči
niso ostali sami. Centru za socialno
delo občine Ptuj in njegovi direktorici
tovarišici Ostermanovi pa gre največja
•sahv&La, da eo družini-i^ru&4 poiskaji
sponzorje za gradnjo nove hiše. Preden
smo sc odpcljali nazaj v Ljubljano,
smo si obljubili, da jih pridemo pogle-
dat ponovno prihodnje leto, ko bo
nova hiša že pod strcho.

Zahvaljujemo se krajanom za pri-
spevke v gotovini, obleki in obutvi,
prav tako se zahvaljujcmo tovarišu
Turku z občinskega sekretariata za
LO občine Lj. Moste-Polje, ki nam je
dal na voljo brezplačcn prevoz.

Za nas aktiviste je bila akcija znova
spodbuda za nadaljnje delo, dokaz
dobrega sodelovanja s krajani, delov-
nimi organizacijami, zasebniki, trgo
vinami in aktivisti sosednje KS Selo.

VERA SINČIČ


